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VERSLAG vergadering COMITÉ VOOR PREVENTIE EN BESCHERMING OP HET WERK
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13.30 uur zaal Dongen
Aanwezig :


Afvaardiging van de overheid :
Luc Debondt, voorzitter/plaatsvervanger 


Ing. Erik Nys, bouwkundig adviseur FM

Robine Marinus, HR adviseur personeelsmanagement
Arbeidsgeneesheer  (AG):
Patrick Claes, arbeidsgeneesheer IDEWE
Preventieadviseur (PA) :
Ing. Jef Embrechts, IOK

M. Van Wayenbergh, IDEWE

Afvaardiging ACV openbare
Luc Gils, afg. bedienden
diensten 
Bart Proost, afg sporthal 

Marion van de Rakt, afg bedienden
Jan Debondt, afg. werklieden

Afvaardiging ACOD :

Afvaardiging scholengemeenschap:

Afvaardiging SAMWD: 
Wim Plas, afg SAMWD

Afvaardiging Wollewei
Bart Hermans, afg. Wollewei
Verontschuldigd:
Peter Bertels, afg sport

Piet Steeman, afg. Scholengemeenschap
Hild Peeters, afg Gabbers en Co


1. Verslag voorgaande vergadering (756):
Het verslag van de vorige vergadering werd goedgekeurd. 
De vergadering wordt bijgewoond door Miche Van Wayenbergh, preventieadviseur psycho-sociale zaken van IDEWE. Zij zal in de toekomst ook maandelijks een uitnodiging ontvangen maar zal niet elke vergadering aanwezig (kunnen) zijn.


2. Periodiek verslag van de activiteiten van de GiD van IOK:
Het periodiek verslag van de activiteiten van de GiD PBW van IOK werd toegelicht door de preventieadviseur.
Dit verslag ligt ter inzage bij Luc Gils of is in bijlage bij het elektronische verslag gevoegd. 
* tevredenheidsbevraging personeel: Robine Marinus licht de resultaten van de bevraging toe. 
Korte inhoud rapport bevraging:
Doel:
Met deze bevraging willen we de percepties en houdingen van de medewerkers vaststellen ten opzichte van alle relevante aspecten van het werken bij Stad Turnhout en dit aan de hand van concrete cijfers.

Situering onderzoek: 
 een aantal wetten en KB’s bepalen dat de werkgever situaties identificeert betreffende stress op het werk, geweld, pesterijen en ongewenst seksueel gedrag alsook psychosociale risico’s.   Ook in het globaal preventieplan van Stad Turnhout van 2014-2019 werd het tweejaarlijks afnemen van een tevredenheidsenquête opgenomen.

Methodiek en uitvoering:
Stad Turnhout deed eerder in 2010, 2012 en 2014 een bevraging bij de medewerkers.
De nieuwe wetgeving rond welzijn op het werk van 1 september 2014 vereiste dat de bevraging moest worden bijgestuurd.  In de huidige bevraging werden dus een aantal items opgenomen rond arbeidsrelaties en sfeer.
Op vraag van de preventieadviseur psychosociale aspecten van Idewe werd een vraag opgenomen  over het lopende boost-traject.
Er werd net zoals de vorige keren gekozen voor een online bevraging aan de hand van een vragenlijst.
Een papieren versie van de bevraging werd beschikbaar gesteld voor personeelsleden die niet over een e-mailadres beschikken, via hun leidinggevenden.

Resultaten:
Globaal resultaat: over het algemeen scoort Stad Turnhout ongeveer even hoog als bij de vorige bevraging in 2014 en dus nog steeds lager dan in 2012.
Troeven:  een aantal punten kwamen sterk naar voor zoals werkschema en werktijden alsook motivatie, autonomie en zelfstandigheid.
Sterkste stijgers:  de arbeidsvoorwaarden, de doorstroomkansen en ontwikkelingsmogelijkheden zijn een greep uit de sterkste stijgers.
Knelpunten: communicatie, het vertrouwen in het managementsteam, reputatie en imago zijn onder andere enkele knelpunten.

Maatregelen:
het bijschaven van de bevraging, blijven inzetten op trajecten van interne mobiliteit, flexibele regeling van de werktijden, het opleidingsaanbod en interne communicatie zijn enkele van te nemen maatregelen. 
Een voorstel van acties werd besproken op de LeiM van november 2016.

Het volledige rapport ligt ter inzage bij personeelpunt.  Eventuele vragen kunnen ook daar gesteld worden.

3 JAP 2017:
De preventieadviseur meldt dat de aandachtspunten aangaande “zittende beroepen bewegen” toegelicht door Bart Wilryckx in de vorige vergadering in het JAP 2017 zullen opgenomen worden. Robine bezorgt de acties (maatregelen) weerhouden uit de tevredenheidsenquête nog aan de preventieadviseur zodat deze acties nog kunnen opgenomen worden in het JAP 2017.


4
Varia:
* Wim Plas vraagt of er in de nieuwe ruimte voor het secretariaat in Turnova plaats voorzien is voor het plaatsen van het kopieerapparaat.  
De preventieadviseur adviseert om het apparaat in een aparte ruimte met de nodige verluchting of in de gang te plaatsen.
* Een aantal aanwezigen hebben de opmerking dat het lokaal Dongen niet geschikt is voor het aantal personen dat aan de vergadering van het CPBW deelneemt. Vanaf volgende vergadering zullen er nog meer personen aan de vergadering deelnemen en zal het lokaal zeker te klein zijn.
Gevraagd wordt om terug in het Hert of een ander gelijkwaardig lokaal te vergaderen.
* Marion meldt dat er geregeld voertuigen geparkeerd staan voor de doorgang naar het zwembad (de vroegere hoofdingang van de buitenzwembaden).  Dit zou wel eens problemen kunnen opleveren voor de hulpdiensten die langs deze ingang een interventie moeten doen.  Gevraagd wordt om deze voertuigen elders te parkeren.
Luc Gils zal hiervoor contact met de verantwoordelijke nemen (Rudy Sels of Jos De Kort).

5 De volgende vergadering zal plaatsvinden: 

Dinsdag  28 februari  2017 om 13.30 uur in de vergaderzaal  ’t Hert Campus Blairon 200.
Gils Luc
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