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VERSLAG vergadering COMITÉ VOOR PREVENTIE EN BESCHERMING OP HET WERK

28/03/2017



 


13.30 uur zaal Dongen
Aanwezig :


Afvaardiging van de overheid :
Luc Debondt, voorzitter/plaatsvervanger 


Robine Marinus, HR adviseur personeelsmanagement
Arbeidsgeneesheer  (AG):
Patrick Claes, arbeidsgeneesheer IDEWE
Preventieadviseur (PA) :
Ing. Jef Embrechts, IOK
Afvaardiging ACV openbare
Luc Gils, afg. bedienden
diensten 
Bart Proost, afg sporthal 

Marion van de Rakt, afg bedienden
Filip Daniëls, afg werklieden 
Eric Janssens, afg werklieden OCMW

Gert Dierckx, afg werklieden OCMW
Afvaardiging ACOD :

Afvaardiging scholengemeenschap:
Piet Steeman, afg. Scholengemeenschap
Afvaardiging SAMWD: 

Afvaardiging Wollewei

Verontschuldigd:
Bart Hermans, afg. Wollewei 


Jan Debondt, afg. werklieden

Hild Peeters, afg Gabbers en Co

M. Van Wayenbergh, PA psa IDEWE
Peter Bertels, afg sport 

Ing. Erik Nys, bouwkundig adviseur FM 
Wim Plas, afg SAMWD
1. Verslag voorgaande vergadering (760):
Het verslag van de vorige vergadering werd goedgekeurd. 

2. Periodiek verslag van de activiteiten van de GiD van IOK:
Het periodiek verslag van de activiteiten van de GiD PBW van IOK werd toegelicht door de preventieadviseur.
Dit verslag ligt ter inzage bij Luc Gils of is in bijlage bij het elektronische verslag gevoegd. 
De PA heeft een werkvergadering gehad aangaande werkkledij en dan meer specifiek over het dragen van een korte werkbroek.  Dit moet nog verder uitgewerkt worden.
Ingevolge een langdurige afwezigheid bij Gabbers en Co heeft de PA een bezoek gebracht aan de werkpost om te zien wat er kan verbeterd worden.  Het verslag hierover volgt nog.
Evacuatieoefening speelkaartenmuseum:


De ontdekker van de brand onderneemt geen bluspoging ( Dit kan de goede beslissing zijn wanneer men merkt dat de brand op dat ogenblik niet meer te blussen is.

De evacuatieverantwoordelijken bepalen vlot de plaats van de brand op de brandcentrale en verdelen de controlekaarten en bijhorende fluo hesjes.

De walkietalkies worden gebruikt voor een vlotte communicatie onderling.

De bezoekers worden naar buiten geleid maar lopen toch allemaal langs de vestiaire om hun jassen te halen. ( Begeleid de bezoekers zo snel mogelijk naar buiten. Maan hen aan om persoonlijke bezittingen achter te laten om het evacueren snel en vlot te laten verlopen.

Een bezoeker die slecht te been is wordt via de trap naar beneden begeleid door een evacuatieverantwoordelijke.

Personeel neemt onderweg bezoekers mee naar de uitgang. Dit maakt het evacueren voor bezoekers gemakkelijker en veiliger. Zo lopen ze zeker de juiste richting uit.

Enkele bezoekers wachten buiten aan de inkomdeur tegen het gebouw. ( Vraag bezoekers om afstand te nemen van het brandende gebouw.

Een werkman die eveneens aanwezig is verlaat mee het gebouw. (Goed zo!

Lichten worden gedoofd bij het verlaten van de kantoren. ( Lichten mogen blijven branden.

De brandweer wordt door het kantoorpersoneel en door het baliepersoneel gebeld. (Het is inderdaad beter de brandweer 2 maal te bellen dan hem vergeten te bellen.

Een evacuatieverantwoordelijke sluit als laatste het rolgordijn tussen de inkom en het museum. ( Sluit nooit een rolgordijn. Hierdoor kan een achtergebleven persoon niet meer veilig buiten geraken.

Het brandalarm is overal hoorbaar maar niet overal even duidelijk.

Het is niet voor iedereen duidelijk dat het over een brandalarm gaat. ( Het geluid van een monotone toon aanpassen naar een wisselende toon zodat direct de vergelijking met een alarm gelegd wordt.

De schilders van creative factory evacueren ook mee en verzamelen op de verzamelplaats.

Beide liften reageren op het alarm. De liftdeuren gingen open op het evacuatieniveau en blokkeerden in open stand zodat iedereen de lift kon verlaten maar niet meer kon gebruikt worden.

Op regelmatige basis bezoeken minder mobiele mensen het museum. Hiervoor is een evacuatiestoel aangekocht. Deze stoel is naar aanleiding van de evacuatieoefening uitvoerig getest door alle museum medewerkers.

Dit was de 1e oefening met toevallige bezoekers. Zij waren niet op de hoogte gebracht. Kinderen vonden het cool en volwassenen werkten goed mee. De oefening werd positief opgevat.

Evacuatieoefening Taxandriamuseum:
Bij het begin van de oefening wacht de suppoost op een alarmsignaal dat ze zelf moet geven. Bij enig teken van gevaar zo snel mogelijk een brandmeldknop indrukken en starten met evacueren.
De evacuatieverantwoordelijke en de suppoost gaan enkele keren binnen en buiten het gebouw. → Ga nooit het brandend gebouw terug binnen.
Bij de controleronde wordt een bezoeker over het hoofd gezien. Hij merkt niet op dat hij moet evacueren. → Voer de controleronde zorgvuldig uit zodat er niemand over het hoofd gezien wordt en iedereen naar buiten is.
Er wordt langs de voordeur geëvacueerd. Deze deur is moeilijk te openen waardoor de suppoost hulp nodig had. 
Er is verwarring wie de brandweer zal bellen. Bel zo snel mogelijk de brandweer. Beter een keer teveel dan niet bellen. 
Sleutels moeten altijd binnen handbereik zijn zodat ze op het moment zelf niet gezocht moeten worden. Loop ook niet terug om ze nog snel te nemen, zeker niet als de brand zich in de ruimte ernaast bevindt. 
Er zijn walkie talkies ter beschikking die niet gebruikt worden. Gebruik alle middelen om de evacuatie te vergemakkelijken.
De evacuatieverantwoordelijke loopt meermaals naar de brand. 
Buitendeuren en ramen blijven openstaan. → Sluit zoveel mogelijk ramen en deuren om de zuurstoftoevoer te beperken. Breng jezelf echter niet in gevaar.
De evacuatieverantwoordelijke glijdt uit op een losliggende mat op het hellend vlak. → Bevestig losliggende voorwerpen die vallen kunnen veroorzaken.
De lift gaat niet naar het evacuatieniveau en de deuren blokkeren niet. → De koppeling tussen de lift en de brandcentrale blijkt niet aanwezig te zijn.

Alle branddeuren vallen dicht en sluiten goed af.
De bezoekers worden geëvacueerd naar het plein voor het gebouw. De aangeduide verzamelplaats die achter een poort ligt zou op geregelde tijdstippen afgesloten zijn.
Algemeen: de instructies “wat te doen bij brand” zijn onvoldoende gekend. (De instructies moeten te allen tijde gekend zijn (niet alleen bij een evacuatieoefening).
3 Varia:
* Gert Dierckx vraagt of de werkgever de werknemers moet voorzien van truien. 
De PA en de arbeidsgeneesheer merken op dat er specifiek over truien niets in de wetgeving is opgenomen. Wel staat er in de wetgeving “werkkledij”. Bij bevuilend werk voorziet de werkgever de betrokken werknemers van werkkledij (voorbeeld overall, broek en jas, …).  Wanneer de werknemer een “eigen” trui aan heeft met daarover een overall voorzien door de werkgever, is dit wettelijk in orde. De werkgever mag een trui voorzien (in combinatie met werkbroek) maar dan moet deze aanzien worden als werkkledij d.w.z. mag niet mee naar huis genomen worden en moet deze ook door de werkgever uitgewassen en onderhouden worden. De PA gaat dit met Erik Maes bespreken en in de procedure mee opnemen. Voor het dragen van de korte broeken zou de beslissing best voor de zomer vallen.
* Marion meldt dat er af en toe nog altijd voertuigen voor de ingang van het stadspark/zwembad worden geplaatst. Dit kan een serieuze belemmering zijn voor de hulpdiensten.  Bart Proost heeft dit probleem ondertussen al bekeken met Patrick Diels. Een oplossing is om voor deze voertuigen een aparte ruimte te voorzien.  In het kader van een oplossing zou ook de inplanting van de fietsenrekken en de aanplantingen in de omgeving moeten herbekeken worden. 

4 De volgende vergadering zal plaatsvinden: 

Dinsdag  18 april 2017 om 13.30 uur in de vergaderzaal  ’t Hert Campus Blairon 200.
Gils Luc
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