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VERSLAG vergadering COMITÉ VOOR PREVENTIE EN BESCHERMING OP HET WERK

23/05/2017



 


13.30 uur zaal ‘t Hert
Aanwezig :


Afvaardiging van de overheid :
Marc Boogers, voorzitter/plaatsvervanger 

Arbeidsgeneesheer  (AG):
Patrick Claes, arbeidsgeneesheer IDEWE
Preventieadviseur (PA) :
Ing. Jef Embrechts, IOK
Afvaardiging ACV openbare
Luc Gils, afg. bedienden
diensten 
Bart Proost, afg sporthal 

Marion van de Rakt, afg bedienden
Gert Dierckx, afg werklieden OCMW
Afvaardiging ACOD :

Afvaardiging scholengemeenschap:

Afvaardiging SAMWD: 
Wim Plas, afg SAMWD + SASK
Afvaardiging Wollewei

Verontschuldigd:
Piet Steeman, afg. Scholengemeenschap 


Hild Peeters, afg Gabbers en Co

M. Van Wayenbergh, PA psa IDEWE
Bart Hermans, afg. Wollewei

Ing. Erik Nys, bouwkundig adviseur FM
Robine Marinus, HR adviseur personeelsmanagement

Afwezig:
Eric Janssens, afg werklieden OCMW 


Filip Daniëls, afg werklieden


Peter Bertels, afg sport

Jan Debondt, afg. werklieden 

1. Verslag voorgaande vergadering (764):
Het verslag van de vorige vergadering werd goedgekeurd. Volgende puntjes werden evenwel opnieuw even aangehaald:  Toiletten op de nieuwe site Turnova.  Wim Plas blijft zich zorgen maken over het aantal toiletten dat ter beschikking zal zijn van het personeel.  Zoals in het vorige verslag al vermeld zal dit probleem zich oplossen als de tweede fase in gebruik zal worden genomen.  Binnenkort is er een doorlichting door de inspectie van de verschillende locaties. Deze inspecteurs zouden graag ook de nieuwe site Turnova willen bezoeken. Onze PA had hier graag ook bij aanwezig geweest. 
Kledij – truien: Gert Dierckx vraag naar de stand van zaken hierover.  Er is een overleg geweest met andere besturen.  Stad Turnhout gaat bekijken wat de mogelijkheden zijn.  Dit zal samen bekeken worden met de aankoop of leasing van signalisatie-, werkkledij. 
Gert vraagt eveneens naar de stand van zaken ivm de aankoop van veiligheidsschoenen.  Erik Maes gaat met Gert contact nemen hierover.

2. Periodiek verslag van de activiteiten van de GiD van IOK:
Het periodiek verslag van de activiteiten van de GiD PBW van IOK werd toegelicht door de preventieadviseur.
Dit verslag ligt ter inzage bij Luc Gils of is in bijlage bij het elektronische verslag gevoegd. 
Een greep uit  de activiteiten:
* de lezing “Burn-out en Bore-out” op 04/05/2017 na het beheerscomité van de GiDPBW IOK werd door een groot aantal geïnteresseerden  bijgewoond. Marion wil op dit puntje even aanpikken: burn-out zou mogelijk kunnen vermeden worden als de signalen tijdig worden opgevangen en acties ondernomen worden. Dit is echter niet het geval bij de dienst Wegen, Groen en Mobiliteit. Bij deze dienst is er te laat gedacht aan de personeelsformatie. Een personeelslid dat onlangs een (aangekondigde) operatie heeft ondergaan werd niet tijdig vervangen waardoor de andere collega’s extra werk hebben gekregen. Ook bij werkvermindering of bij een ontslag of een pensionering is er niet onmiddellijk een vervanging waardoor collega’s extra werk krijgen en de kans op een burn-out groter wordt.

* Evacuatieoefening Stadskantoor:  omdat niet altijd alle evacuatieverantwoordelijken aanwezig zijn in het gebouw is er besloten om met fiches te werken die op de verschillende verdiepen binnen handbereik werden opgehangen.  De bedoeling is dat bij een brand eenieder deze fiches kan nemen en de taak van evacuatieverantwoordelijke op zich neemt. De nieuwe procedure is nog niet door iedereen gekend en dient opgevolgd te worden.
* Evacuatieoefening SASK Gemeentestraat: De oefening verliep ordelijk en vlot. Hier en daar nog wat kleinere opmerkingen.
* Evacuatieoefening SASK Begijnendreef: De oefening verliep stroef. De instructies waren niet door iedereen gekend. Een evacuatieoefening werd blijkbaar niet door iedereen, zelfs leerkrachten, als ernstig genomen.
3 Stand van zaken JAP 2017:
* nieuwe huisvesting academies: op vraag van de directrice Greet De Clerck is het project Turnova uitgebreider (meer uitgeschreven) in het JAP opgenomen en zal op de voet gevolgd worden.  
* De evacuatieoefeningen zitten op schema.

4 Jaarverslag GiD PBW van IOK en IDEWE
de PA geeft tekst en uitleg bij het jaarverslag van de GiD PBW van IOK.
uitgelicht: inlichtingen betreffende de ongevallen op de plaats van het werk:
Gemiddelde frequentiegraad regionaal:

2014: 19,82
2015: 18,17
2016: 19,00
Frequentiegraad voor Stad Turnhout:

2014: 23,52
2015: 14,39
2016: 25,45

Gemiddelde ernstgraad regionaal:

2014: 0,40
2015: 0,59
2016: 0,56
Globale ernstgraad voor Stad Turnhout:
2014: 0,59
2015: 1,21
2016: 1,46

5 Varia
* Turnova:  Wim Plas vraagt naar de stand van zaken aangaande het kopieerapparaat van het secretariaat. Omdat er soms grote oplagen moeten gekopieerd worden kan dit apparaat best  in een apart lokaal geplaatst worden.  Er werd al een oplossing gesuggereerd: het apparaat in de gang recht tegenover het secretariaat plaatsen. Nadeel hiervan is dat daar iedereen passeert en het apparaat kan gebruiken. 
Ook de toiletten werd terug aangekaart.  Zoals in de vorige verslagen vermeld zal dit probleem zich oplossen wanneer de tweede fase in gebruik zal genomen worden.
Er werd het idee geopperd om aan de buitenkant van het monument een toiletunit te plaatsen om het probleem tussentijds op te lossen. 
Er zou ook te weinig plaats zijn voor de verschillende producten die in de academies gebruikt worden. Hier dient nog een oplossing voor gezocht te worden.

6 De volgende vergadering zal plaatsvinden: 

Dinsdag  27 juni 2017 om 13.30 uur in de vergaderzaal  ’t Hert Campus Blairon 200.
Gils Luc
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