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Infofiche tweedaags traject effectief overtuigen
Voor wie?

Je zit regelmatig in situaties waar je mensen moet enthousiasmeren, meekrijgen, overtuigen, warm maken…

Thema’s

· Hoe bouw je jouw betoog op? 
· Hoe breng je structuur in je verhaal? 
· Hoe zorg je dat je verhaal overkomt en aansluit bij de andere(n)? 
· Hoe overtuig je jouw toehoorder(s)? 
· Hoe zorg voor reactie? En hoe ga ik er mee om?

· Hoe zorg je dat men meedenkt?
Output

· De juist attitude en ‘awareness’ van eigen invloed bij overtuigen.

· Een aantal tips en trics rond overtuigen.

· Impact op de ander.

Manier van werken

De manier van werken in de training is erg interactief en dynamisch. We gaan aan de slag in kleine groepen van maximaal 12 personen. Er wordt geen ‘les gegeven’, we werken met ervaringsgerichte werkvormen en cases. Kritisch kijken naar jezelf, onderlinge feedback en leren van elkaar staan daarbij centraal. 

Op welbepaalde momenten tijdens, en op het einde van elke opleidingsdag staan we stil bij je eigen ontwikkelingspunten. Deze worden dan telkens vertaald in een individueel actieplan. Op de ontwikkelingspunten wordt ook doorgewerkt via concrete cases uit je eigen werkpraktijk.

Programma:
Het traject bestaat uit een opleidingsdag, een tussenperiode van 3 à 4 weken en een opvolgdag.
Dag 1
In de voormiddag van dag 1 ligt de focus op het eerste aspect van effectief overtuigen: het brengen van een boodschap: ‘hoe geef ik een heldere en overtuigende boodschap: gestructureerd, met de juiste argumenten en aangepast aan de ander / toehoorders?’.  We brengen een aantal concrete handvaten aan om de boodschap te structuren en over te brengen. 

In de namiddag gaan we in op het  omgaan met en begeleiden van de interactie in de groep: Hoe zorg ik voor reactie? Hoe ga ik om met deze reacties en zorg ik voor engagement? 
We brengen een aantal faciliterende groepsmethodieken aan, die dynamiek en integratie in de groep brengen. 

Gedurende de dag werken we afwisselend met specifieke oefeningen en met opdrachten waaruit we inzichten deduceren. Daarnaast werken we in functie van de vertaling naar eigen werkpraktijk voortdurend met eigen cases van de deelnemers. Je stapt buiten met een actieplan om aan de hand daarvan in de tussenperiode het geleerde uit te proberen.

Dag 2: In de opvolgdag staan we stil bij wat in de tussenperiode succesvol liep en wat nog moeilijk was. Op dat laatste oefenen we door. Ook hier gaan we aan de slag met eigen cases. We eindigen ook hier met een actieplan.
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