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Infofiche tweedaags traject integratief onderhandelen 

Voor wie?

Je bevindt je regelmatig in formele/informele onderhandelingssituaties en vindt dat er in het eindresultaat een onevenwicht is tussen jouw belang en dat van de ander.
Thema’s

· Hoe krijg je impact op onderhandelingen? 
· Hoe kan je jouw belang sterk vertegenwoordigen en presenteren, en toch ook dat van de ander aan bod laten komen? 
· Hoe kan je met ogenschijnlijk tegengestelde belangen een win-win creëren? 
· Hoe zorg je voor een beter evenwicht in het bereikte eindresultaat tussen jouw belang en dat van de ander? 
· Hoe bouw je een duurzame samenwerking en partnership met de ander uit?
Output

· Een attitude en reflex om ogenschijnlijk tegenstrijdige belangen te overstijgen.

· Een helder fasen-model rond duurzaam onderhandelen met focuspunten en to do’s.

Manier van werken

De manier van werken in de training is erg interactief en dynamisch. We gaan aan de slag in kleine groepen van maximaal 12 personen. Er wordt geen ‘les gegeven’, we werken met ervaringsgerichte werkvormen en cases. Kritisch kijken naar jezelf, onderlinge feedback en leren van elkaar staan daarbij centraal. 
Op welbepaalde momenten tijdens, en op het einde van elke opleidingsdag staan we stil bij je eigen ontwikkelingspunten. Deze worden dan telkens vertaald in een individueel actieplan. Op de ontwikkelingspunten wordt ook doorgewerkt via concrete cases uit je eigen werkpraktijk.

Programma
De opleiding bestaat uit een eendaagse gevolgd door een opvolgdag.
Tijdens de opleidingsdag bouwen we de belangrijkste inzichten, houvasten en technieken op rond integratief onderhandelen. Je maakt je deze eigen door verschillende actieve oefeningen en simulaties. Doorheen de dag krijg je verder zicht op je sterktes en valkuilen met betrekking tot onderhandelen. Je stelt een actieplan op.

Tussen de opleidingsdag en de opvolgdag is er een tussenperiode van 3 à 4 weken waarin je aan de slag gaan met dit actieplan. 

Tijdens de opvolgdag werken we rond de eigen cases van de deelnemers. We staan stil bij wat in de tussenperiode succesvol liep en wat nog moeilijk was. Op dat laatste oefenen we door. We werken plenair en in subgroepjes, deelnemers geven elkaar feedback. We eindigen opnieuw met een actieplan.
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