Convenant tussen stad Turnhout / OCMW Turnhout en xx - Goedkeuring

Informatie bij dit besluit
Beknopte samenvatting
Het convenant tussen stad Turnhout / OCMW Turnhout en XX dient vernieuwd te worden. De gemeenteraad / raad voor maatschappelijk welzijn keurt deze vernieuwde convenant goed.
Motivatie
Aanleiding en context
Hier kan je tekst recupereren van het gedeelte “Aanleiding en doelstelling tot het opstellen van deze convenant” uit uw convenant.

Argumentatie
In het convenant zijn “Algemene Bepalingen” opgenomen.  Deze bepalingen worden voortaan in alle convenanten vermeld om eenvormigheid te krijgen en het lokale bestuur juridisch in te dekken.
Zo worden afspraken gemaakt over geheimhouding en beveiliging (oa. informatieveiligheid), communicatie en publiciteit, financiering, beëindiging en wijzigbaarheid en aansprakelijkheid.
Daarnaast zijn er ook organisatiebrede afspraken gemaakt om de opvolging en evaluatie van de convenanten te versterken. Naast de jaarlijks evaluatie zal er bijvoorbeeld halverwege de looptijd van het convenant een diepgaande evaluatie gebeuren die beleidsmatig wordt afgetoetst.

Juridische grond

[bookmark: Art.41]Artikel 41. 5° van het Decreet Lokaal Bestuur:  [… ] De volgende bevoegdheden kunnen niet aan het college van burgemeester en schepenen worden toevertrouwd:  
[… ]  
5° het goedkeuren van beheersovereenkomsten en samenwerkingsovereenkomsten als vermeld in artikel 196, 234 en 247;
 
Financieel
Financiële informatie
In het meerjarenplan 2020-2025 wordt jaarlijks een bedrag van XX € voorzien voor de financiële ondersteuning van XX.
Beleidsinformatie
Dit convenant wordt afgesloten in kader van beleidsdoelstelling, actieplan, actie



Besluit
Artikel 1
[bookmark: _GoBack]De gemeenteraad / raad voor maatschappelijk welzijn hecht goedkeuring aan het vernieuwde convenant met XX en machtigt de voorzitter van de gemeenteraad / raad voor maatschappelijk welzijn en de algemeen directeur om dit namens stad Turnhout / OCMW Turnhout te ondertekenen.
